

PROTOKÓŁ NR XXXIX/2022

z obrad sesji Rady Gminy w Zakrzewie z dnia 24 maja 2022 roku

Ad. 1. Otwarcie XXXIX sesji Rady Gminy.

W dniu 24 maja 2022 roku w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Zakrzewie odbyły się obrady XXXIX sesji Rady Gminy.

Posiedzenie rozpoczęło o godz. 9.00, a zakończono o godz. 10.55.

Przewodniczący Rady Janusz Stawczyk powitał osoby uczestniczące w sesji:

- 1) Radnych
- 2) Sołtysów
- 3) Wójta Gminy Leszka Margasa
- 4) Sekretarza Gminy Bernadetę Domińczak
- 5) Skarbnika Gminy Agnieszkę Świątkowską
- 6) Radnego Powiatowego Pana Roman Frąka

Ad. 2. Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący Rady Janusz Stawczyk stwierdził quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

O godz. 9.00 obecnych 13 radnych. Nieobecni radni: Magdalena Wieczorek, Marek Jemioł.

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady zaproponował wykreślenie pkt. 7 „Informacja Komendanta Komisariatu Policji w Zakrzewie o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Zakrzew w roku 2021” ze względu na nieobecność Komendanta Komisariatu Policji w Zakrzewie Pana Bogdana Waniaka. Pozostałe punkty porządku obrad będą mieć kolejne numery.

Następnie Przewodniczący Rady zapytał, kto jest za przyjęciem poprawek do porządku obrad. W wyniku głosowania 13 radnych głosowało za Op, Ow.

Później Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad po zmianach.

W wyniku głosowania 13 radnych głosowało za Op, Ow.

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie XXXIX sesji Rady Gminy.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie Protokołu: Nr XXXVIII/2022 z dnia 21 kwietnia 2022 roku.
5. Wystąpienie gości zaproszonych.
6. Wystąpienie przedstawicieli Państwowego Instytutu Geologicznego w Warszawie.
7. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Zakrzew z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2021 rok.
8. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2021 roku.
9. Przyjęcie informacji „Ocena zasobów pomocy społecznej”.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Zakrzew na lata 2022 - 2028.
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Zakrzew na 2022 rok.
12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w drodze bezprzetargowej umowy najmu nieruchomości położonej w Wacynie, stanowiącej własność Gminy Zakrzew na czas określony.
13. Sprawozdanie Wójta z pracy między sesjami.
14. Wolne wnioski.
15. Zamknięcie obrad XXXIX sesji Rady Gminy.

Ad. 4. Przyjęcie Protokołu: Nr XXXVIII/2022 z dnia 21 kwietnia 2022 roku.

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do Protokołu.

Uwag nie było.

Następnie poddał pod głosowanie w/w protokół.

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosów za, bez zastrzeżeń i uwag przyjęła protokół.

Ad. 5. Wystąpienie gości zaproszonych.

Radny Powiatowy Pan Roman Frąk zabrał głos i podziękował za zaproszenie. Następnie przedstawił informację odnośnie funkcjonowania Powiatu. Dzięki funduszom zewnętrznym inwestycje nie były zagrożone (Polski Ład, Fundusz Dróg Samorządowych oraz inne dotacje). Gmina Zakrzew jest gminą przodującą odnośnie pozyskiwania tych funduszy. Powiat Radomski również jest na wysokim miejscu. W 2019 roku dochody budżetu Powiatu Radomskiego wyniosły 189 500 000 zł, wydatki inwestycyjne 62 244 000 zł. W roku 2020 dochody wyniosły 216 019 000 zł, a wydatki 45 000 000 zł. W roku 2021 dochody wyniosły 228 997 000 zł, wydatki 209 000 000 zł, w tym na inwestycje 69 000 000 zł. Plan dochodów w 2022 roku wyniósł ok. 240 000 000 zł, a planowane wydatki to kwota 83 600 000 zł, które będą przeznaczone na: budowę szpitala w Pionkach (w latach 2019-2022 - wydano 70 000 000 zł), szpital w Iłży (w latach 2019-2022 - wydano 20 000 000 zł) drogi oraz oświatę (2 Licea w Pionkach, szkoła po rolnicza w Chwałowicach). W Gminie Zakrzew w latach 2019-2022 Powiat zainwestował 41 200 000 zł w drogi. Ponadto Powiat Radomski organizuje: 2 lipca 2022 r. odbędzie się Jarmark Koński Ludowy w Skaryszewie, 21 sierpnia 2022 r. Targi Papryki w Przytyku i Dożynki Powiatowo-Gminne 10 września 2022 r. w Gminie Jedlnia-Letnisko. W ubiegłym tygodniu odbył się Piknik Rodzinny, który będzie organizowany cyklicznie.

Radna Halina Lewandowska - na odcinku drogi Gulin - Taczów nie mogę uzyskać zgody na wybudowanie oświetlenia. W związku z tym Pan Wójt w 2019 roku wystąpił z pismem do Powiatu o wybudowanie oświetlenia ulicznego. Dlatego proszę o zajęcie stanowiska w tej sprawie. Jednocześnie zwracam się z prośbą o wycięcie krzaków na zakrętach.

Pan Roman Frąk - obiecał, że zajmie się tym tematem.

Radny Bukowski Robert- złożył podziękowania odnośnie budowy drogi Kolonia Piaski - Wsola wraz z chodnikiem. Zwrócił się również z prośbą o dalszą kontynuację budowy chodnika przez Dąbrówkę Podłęzną.

Pan Roman Frąk - należy złożyć odpowiedni wniosek przez Pana Wójta.

Sołtys Józef Górka - dot. zakończenia budowy rowów przy wiadukcie w Dąbrówce Podłej, gdzie woda zalewa posesje. Jak komisja mogła odebrać tą budowę? Trzeba tą wodę gdzieś odprowadzić.

Pan Roman Frąk - nikogo wywłaszczyć nie można. Należy zrobić operat wodno-prawny, ale Powiat nie może tego zrobić, bo to nie jest nasz grunt. Jeśli będzie zgoda na udostępnienie

miejsca na przekopanie rowu, wtedy woda z pasa drogowego będzie odprowadzona. Do tej pory nikt takiej chęci nie wyraził.

Następnie Pan Frąk podziękował w imieniu Pana Starosty Panu Wójtowi za współpracę.

Pan Wójt również podziękował w imieniu własnym oraz w imieniu samorządu gminnego.

Ad. 6. Wystąpienie przedstawicieli Państwowego Instytutu Geologicznego w Warszawie.

Przedstawiciel Państwowego Instytutu Geologicznego w Warszawie Pan Romuald Bieleń omówił wyniki robót geologicznych przeprowadzonych na terenie ujęcia wody podziemnej w Dąbrówce Nagórnej. Nasz instytut współpracuje z Gminą Zakrzew od 2019 roku. Rozpoczęliśmy od koncepcji budowy nowego ujęcia bądź rozbudowy nowych ujęć na terenie Gminy. Następnie projektowaliśmy rozbudowę ujęcia w Dąbrówce Nagórnej, a teraz dokumentujemy te prace. Dodatkowo zaprojektowaliśmy ujęcie w Jaszowicach przy zachodniej części Gminy. Pan Bieleń przedstawił wyniki prac, które zostały przeprowadzone w Dąbrówce Nagórnej. Pierwszym krokiem było wytypowanie na obszarze Gminy miejsc, które potencjalnie są najbardziej wodonośne. Nie było to proste, ponieważ materiały archiwalne wskazywały, że jedynie centralny rejon Gminy oraz zachodnia jej część to obszary najbardziej wodonośne. Woda na terenie Gminy Zakrzew występuje w utworach kredowych, co oznacza, że są to stare skały ok. 65 mln lat, które zalegają od 60 m do 0 m i wychodzą nawet na powierzchnię. Są one przykryte glinami, piaskami oraz osadowymi skałami młodszyimi. Ze względu na cel zbiorowego zaopatrzenia w wodę musieliśmy sięgnąć do pokładów kredowych. Są one wykształcone w postaci margli, piaskowców, wapieni - to skały lite, które są spękane i dzięki temu tworzą strukturę wodonośną. Dzięki materiałom archiwalnym mieliśmy wiedzę, gdzie znajdują się obszary o małym potencjale. W wyniku prac wytypowaliśmy obszary, gdzie Gmina mogłaby się starać wykonać nowe ujęcie. Był to rejon miejscowości Zakrzew, zachodnia część Gminy oraz niewielki skraj części wschodniej Gminy. Naszą uwagę zwróciło ujęcie w Dąbrówce Nagórnej, gdzie parametry eksploatacyjne na tle ogólnych warunków przedstawiały się źle. Wspólnie z Wójtem rozmawialiśmy o tym, że wydajność tych studni może być spowodowana błędami konstrukcyjnymi, a nie warunkami hydrogeologicznymi. Wydajność eksploatacyjna tych studni wynosiła 20 m/h i 9,5 m/h. Jak na ujęcie zbiorowego zaopatrzenia w wodę jest to mało. Na terenie Dąbrówki przeprowadziliśmy badania geofizyczne. Są to metody nieinwazyjne. Dzięki tym badaniom odkryliśmy warstwy wodonośne. W 2020 roku rozpoczęliśmy prace projektowe, które zostały zakończone w 2021 roku. Udało nam się ten projekt zatwierdzić. Zakładał on budowę studni o głębokości 130 m. W grudniu 2021 roku rozpoczęły się roboty geologiczne. Wynikiem tych robót jest wykonana studnia, która ma 130 m głębokości. Planowa wydajność tej studni to 55 m/h, a maksymalna 111 m/h. Przy czym bezpieczna eksploatacja nowej studni w Dąbrówce Nagórnej może odbywać się z wydajnością ok. 110 m/h. Wtedy taka studnia powinna zachować swoją żywotność ok. 30 lat. Oczywiście może służyć dłużej ze względu na swoją konstrukcję. Wnioskowaliśmy do organów geologicznych studnię o wydajności 55m/h, dlatego musimy ją zatwierdzić z taką wydajnością jaką składaliśmy wniosek. Oznacza to, że w przyszłości można zwiększyć takie zasoby poprzez badania, które udowodnią, że ta studnia posiada większą moc. Jednak w tym momencie zwiększanie nie miałoby uzasadnienia, ponieważ wskazywaliśmy w projekcie, że te 55 m/h na ten czas oraz przyszłe lata w zupełności wystarczy. Po wykonaniu takiego ujęcia opracowuje się dodatek do dokumentacji, które zostaje złożony do Urzędu Marszałkowskiego. Następnie po jego zatwierdzeniu składa się wniosek do Wód Polskich o udzielenie pozwolenia wodno-prawnego, po którym można eksploatować studnię. Ważne

jest to, że przed uzyskaniem pozwolenia wodno-prawnego nie można jej uzbrajać ani podłączać, ponieważ jest to urządzenie wodne.

Pan Wójt - inwestycja ta była ryzykowna ze względu na wydajność. Państwa Instytut był dla mnie gwarantem, ponieważ jesteście fachowcami w tej dziedzinie. Czy mógłby Pan coś dodać odnośnie budowy studni w Jaszowicach?

Pan Romuald Bieleń - rozmowy na temat prac w Jaszowicach rozpoczęliśmy jesienią 2021 roku. Wtedy również przystąpiliśmy do prac projektowych. Projekt jest już zatwierdzony i na jego podstawie można by było realizować inwestycję. W Jaszowicach mieliśmy wykonany otwór badawczy na podstawie, którego wiemy jaka jest litologia. Zaprojektowaliśmy 2 studnie: podstawową i awaryjną. Każda z wydajnością 90 m/h. Będą zastosowane inne rozwiązania konstrukcyjne niż w Dąbrówce Nagórnej, ponieważ wynika to z faktu, że te studnie będą płytsze. W chwili obecnej w Dąbrówce Nagórnej mamy teraz studnię 5-krotnie wydajniejszą niż dotychczas.

Pan Wójt - jest już podpisana umowa na odwiert pilotażowy w Jaszowicach. Wykonawca w ciągu w dwóch tygodniu może przystąpić do prac.

Ad. 7. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Zakrzew z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2021 rok.

Pani Sekretarz Bernadeta Domińczak przedstawiła sprawozdanie. Program współpracy z organizacjami pozarządowymi na 2021 rok został zrealizowany zgodnie z założeniami obowiązującej uchwały Rady Gminy. W 2021 roku przeprowadzono dwa otwarte konkursy ofert dla organizacji pozarządowych. Pierwszy konkurs w dziedzinie upowszechniania kultury fizycznej i sportu. Podmioty, które wybrano w drodze otwartego konkursu ofert otrzymały dotację w wysokości 100 000 zł. Były to: Gminne Amatorskie Stowarzyszenie Sportowe „Powała Taczów” - 48 000 zł, Gminny Klub Sportowy „Wulkan Zakrzew” - 37 000 zł, Stowarzyszenie Aktywni Janiszew - 15 000 zł. Drugim konkursem był konkurs w dziedzinie organizacji pozaszkolnych zajęć z elementami programu profilaktycznego dla dzieci i młodzieży z terenu Gminy. Na ten cel przeznaczono dotację w wysokości 55 000 zł. Podmioty, które dostały dotację to: Gminne Amatorskie Stowarzyszenie Sportowe „Powała Taczów” - 25 000 zł, Stowarzyszenie „Zakrzewiaki” - 30 000 zł. Ponadto na terenie Gminy Zakrzew funkcjonuje 5 kół gospodyń wiejskich, które aktywnie działają na rzecz swoich miejscowości oraz współpracują i promują lokalne wyroby podczas imprez i uroczystości gminnych. W 2021 roku Gmina Zakrzew przekazała z budżetu 45 330,80 zł na składki członkowskie dla: Związku Gmin „Radomka”, Lokalnej Grupy Działania „Razem dla Radomki”, Stowarzyszenia „Polska Sieć Odnowy i Rozwoju Wsi” oraz Związku Samorządów Polskich.

Pytań i uwag nie było.

Ad. 8. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2021 roku.

Pani Sekretarz Bernadeta Domińczak przedstawiła sprawozdanie. Program ten został również przyjęty uchwałą Rady Gminy. Środki na jego realizację pochodzą z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych i wyniosły 244 170,94 zł. Wydatki zrealizowano w kwocie 219 757,59 zł. Środki niewykorzystane, które zasila budżet profilaktyki w roku bieżącym wynoszą 24 413,35 zł. W ramach realizacji tych programów podejmowane są działania tj. punkt informacyjno-konsultacyjny, działania Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów

Alkoholowych oraz realizacja przedsięwzięć o charakterze profilaktycznym skierowanych do dzieci i młodzieży realizowanych przez organizacje pozarządowych tj. Stowarzyszenie Zakrzewiaki - 30 000 zł oraz Gminne Amatorskie Stowarzyszenie Sportowe Powąta Taczów - 25 000 zł. Nad realizacją tych programów czuwa Pełnomocnik Wójta ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Ponadto w ramach promocji zostały zakupione ulotki, plakaty, które są rozpowszechniane w szkołach, bibliotece bądź placówkach Urzędu. Pytań i uwag nie było.

Ad. 9. Przyjęcie informacji „Ocena zasobów pomocy społecznej”.

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Sylwia Zawisza przedstawiła informację. Zgodnie z ustawą o pomocy społecznej corocznie sporządzana jest ocena zasobów pomocy społecznej. Większość danych zawartych w ocenie została przedstawiona na sesji w marcu. Wszystkie dane zawarte są w sprawozdaniu. Zgodnie z wnioskiem Komisji Oświaty ustalona, aby w przyszłości informację o „Ocenie zasobów pomocy społecznej” drukować w 1 egzemplarzu, który będzie dostępny w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej bądź w wersji elektronicznej. W 2022 roku Gmina Zakrzew przystąpiła do realizacji 2 programów: „Opieka wytchnieniowa” i „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej”. Obydwa te programy skierowane są do osób niepełnosprawnych zamieszkujących Gminę Zakrzew. W programie „Opieka wytchnieniowa” bierze udział 16 osób, w tym 5 dzieci. Na ten program pozyskaliśmy środki w kwocie 156 672 zł i pokrywają w całości koszt jego realizacji. Drugi program „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” polega na tym, że osoba niepełnosprawna ma przydzielonego asystenta, który pomaga jej w codziennym funkcjonowaniu. W tym programie bierze udział 20 uczestników, w tym 5 dzieci. Środki przeznaczone na ten program wynoszą 559 164 zł. Uczestnicy obu tych programów nie ponoszą kosztów udziału. Pytań i uwag nie było.

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Zakrzew na lata 2022 – 2028.

Pani Skarbnik Agnieszka Świątkowska zapoznała radnych z przedłożoną zmianą w uzasadnieniu do uchwały.

W Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Zakrzew dokonano aktualizacji prognozowanych dochodów, wydatków, przychodów oraz rozchodów.

Dochody po zmianie wynoszą 71 453 275 zł, wydatki po zmianie wynoszą 78 896 772 zł.

Planowana kwota długu nie uległa zmianie i wynosi 14 751 935,30 zł.

Przewodniczący Rady zapytał o opinię komisji finansowej.

Przewodnicząca Komisji Krystyna Stachura poinformowała, że komisja jest za przyjęciem uchwały. Uwag nie wноси.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do w/w uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania 13 radnych głosowało za, 0p, 0w.

- Imienny wykaz stanowi załącznik do protokołu -

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Zakrzew na 2022 rok.

Pani Skarbnik Agnieszka Świątkowska zapoznała radnych z uzasadnieniem do uchwały. Przewodniczący Rady zapytał o opinię komisji finansowej.

Przewodnicząca Komisji Krystyna Stachura poinformowała, że komisja miała uwagi odnośnie pkt. 14 dot. zmiany sposobu użytkowania budynku Publicznej Szkoły Podstawowej na Przedszkole i świetlicę oraz rozbudowa remizy strażackiej w miejscowości Gulin - nie zamontowania alarmu na budynku. Mamy nadzieję, że w przyszłości będzie zamontowany. Poza tym komisja finansowa nie ma uwag.

Radna Halina Lewandowska - odniosła się do projektu budynku, w którym nie wszystkie prace zostały ujęte. Dlatego na zadanie to została zwiększona kwota o 280 000 zł. Na komisji finansowej wnioskowałam o zamontowanie alarmu, który nie był uwzględniony w projekcie. Dlatego proszę Państwa o poparcie.

Wójt - w dniu wczorajszym odbyło się spotkanie z Wykonawcą w celu omówienia montażu tego alarmu. Na razie zostanie wykonany w pomieszczeniach strażackich. Czekamy na ofertę cenową. Na pewno zostanie to wykonane.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do w/w uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania 13 radnych głosowało za, 0p, 0w.

- Imienny wykaz stanowi załącznik do protokołu -

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w drodze bezprzetargowej umowy najmu nieruchomości położonej w Wacynie, stanowiącej własność Gminy Zakrzew na czas określony.

Pani Sekretarz Bernadeta Domińczak zapoznała radnych z uchwałą. Zgodnie z art. 18 ust. 2 lit. 9a ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym, do wyłącznej właściwości Rady Gminy należy podejmowanie uchwał w sprawach majątkowych gminy, zwłaszcza na okres dłuższy niż trzy lata lub gdy występuje kontynuacja umowy, która wcześniej była zawarta za zgodą Rady Gminy. Ponadto zgodnie z art. 37 ust. 4 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami stanowi, że zawarcie umów użytkowania, najmu lub dzierżawy na czas oznaczony niż 3 lata lub na czas nieoznaczony następuje w drodze przetargu. Zgodę na odstąpienie od obowiązku przetargowego może wyrazić Rada Gminy. Umowa najmu była zawarta w 2019 roku, a obowiązuje do dnia 30 czerwca 2022 roku. Przedłużenie tej umowy jest zasadne, ponieważ najmowana powierzchnia pozostawałaby obecnie nie wykorzystana. Dochód z najmu nieruchomości zasiliłby dochód Gminy. Wzór tej umowy został Państwu przedstawiony. Docelowo na tym placu ma być stacja ładowania autobusów.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do w/w uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania 13 radnych głosowało za, 0p, 0w.

- Imienny wykaz stanowi załącznik do protokołu –

Ad. 13. Sprawozdanie Wójta z pracy między sesjami.

Pan Wójt zabrał głos i przedstawił sprawozdanie z pracy między sesjami:

- 27 kwietnia 2022 r. została podpisana umowa na malowanie starej elewacji budynku szkoły w Cerekwi;

- 27 kwietnia 2022 r. została podpisana umowa na budowę placu zabaw w Gulinie;

- 28 kwietnia 2022 r. została podpisana umowa na rozbudowę drogi gminnej w Wacynie;
- 29 kwietnia 2022 r. został ogłoszony przetarg na opracowanie koncepcji budowy przedszkola w miejscowości Janiszew;
- 13 maja 2022 r. - został ogłoszony przetarg na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Zakrzew, ponieważ dobiega końca umowa, którą mieliśmy;
- został podpisany protokół odbioru drogi w Zakrzew Kresy;
- 18 maja 2022 r. - odbyły się konsultacje w Cerekwi dotyczące I etapu planu miejscowego dla Dziechów;
- 23 maja 2022 r. - została podpisana umowa na pilotażowy otwór studni głębinowej w Jaszowicach;
- 23 maja 2022 r. - został wyłoniony Wykonawca zbiórki i utylizacji azbestu;
- trwają prace przy budowach dróg w Cerekwi, Gulinie, Milejowicach, Zakrzewskiej Woli;
- trwa koszenie terenów rekreacyjnych i poboczy dróg;
- trwa odbiór budynku w Gulinie;
- zbliżają się do końca prace w Cerekwi;
- 30 czerwca 2022 r. upływa termin składania deklaracji dot. źródeł ciepła i spalania paliw w naszych domach;
- do chwili obecnej odbyło się 11 zebrań sołeckich, a 4 kolejne są zaplanowane;
- został złożony kolejny wniosek na budowę chlewni w Cerekwi do 35 DJP;
- trwa opiniowanie zmiany studium zagospodarowania dla węzła w Mleczkowie;
- proszę o zgłaszanie nieświejących lamp ulicznych;
- kolejna sesja Rady Gminy w Zakrzewie odbędzie się 15 czerwca 2022 roku.

Pytań i uwag nie było.

Ad. 14. Wolne wnioski.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał pismo użytkowników działek publicznych położonych w miejscowości Zatopolice, którzy zwrócili się o nabycie działek na własność, które otrzymali w ramach art. 56 Karty Nauczyciela. Po wydanej opinii radcy prawnego ww. pismo zostanie przekazane do Komisji Rolnej celem rozpatrzenia.

Radna Halina Lewandowska - złożyła wniosek, aby za pośrednictwem Posłów Ziemi Radomskiej wystąpić z pismem w sprawie funkcjonowania e-sklepu PGG S.A.

Sołtys Janusz Zmaczyński - gdzie mogę zgłosić uszkodzony słup energetyczny?

Wójt - należy zgłosić do Rejonu Energetycznego.

Więcej pytań i uwag nie było.

Ad. 15. Zamknięcie obrad XXXVIII sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Janusz Stawczyk w związku z wyczerpaniem porządku obrad o godz. 10.55 zamknął XXXIX sesję Rady Gminy.

Protokolant:

Marta Podgórska

Przewodniczący Rady Gminy

Janusz Stawczyk